



平成20年9月5日

各 位

会社名 株式会社アドバンスト・メディア
代表者名 代表取締役社長 長谷川一行
(コード番号: 3773 東証マザーズ)
問合せ先 取締役経営企画部長 吉田一也
(TEL. 03-5958-1031)
URL <http://www.advanced-media.co.jp>

(訂正) 行使価格修正条項付新株予約権の月間行使状況に関するお知らせ

平成20年8月11日以前に開示しました「行使価格修正条項付新株予約権の月間行使状況に関するお知らせ」につきまして、一部修正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

I 【訂正内容】

(注) 訂正箇所には下線を付しております。

6. 対象月間における転換又は行使の状況

平成20年2月8日開示分	(訂正前)	(訂正後)
行使日	行使価額 (円)	行使価額 (円)
平成20年1月11日(金)	<u>42,300</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月15日(火)	<u>39,450</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月16日(水)	<u>37,680</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月17日(木)	<u>35,040</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月18日(金)	<u>33,750</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月21日(月)	<u>33,900</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月22日(火)	<u>34,050</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月23日(水)	<u>32,970</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月24日(木)	<u>30,690</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月25日(金)	<u>30,510</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月28日(月)	<u>32,100</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月29日(火)	<u>32,655</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月30日(水)	<u>32,310</u>	<u>43,750</u>
平成20年1月31日(木)	<u>30,090</u>	<u>43,750</u>

平成20年3月10日開示分	(訂正前)	(訂正後)
行使日	行使価額 (円)	行使価額 (円)
平成20年2月1日(金)	<u>29,550</u>	<u>43,750</u>
平成20年2月4日(月)	<u>28,365</u>	<u>43,750</u>
平成20年2月5日(火)	<u>28,665</u>	<u>43,750</u>

平成 20 年 2 月 6 日 (水)	<u>27,960</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 7 日 (木)	<u>27,627</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 8 日 (金)	<u>26,349</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 12 日 (火)	<u>25,116</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 13 日 (水)	<u>24,648</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 14 日 (木)	<u>24,546</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 15 日 (金)	<u>25,599</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 18 日 (月)	<u>27,000</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 19 日 (火)	<u>29,880</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 20 日 (水)	<u>32,280</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 21 日 (木)	<u>32,820</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 22 日 (金)	<u>33,360</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 25 日 (月)	<u>34,740</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 26 日 (火)	<u>38,190</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 27 日 (水)	<u>39,510</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 28 日 (木)	<u>40,815</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 2 月 29 日 (金)	<u>42,285</u>	<u>43,750</u>

平成 20 年 7 月 9 日開示分 (訂正前) (訂正後)

行使日	行使価額 (円)	行使価額 (円)
平成 20 年 6 月 30 日 (月)	<u>43,320</u>	<u>43,750</u>

平成 20 年 8 月 11 日開示分 (訂正前) (訂正後)

行使日	行使価額 (円)	行使価額 (円)
平成 20 年 7 月 1 日 (火)	<u>40,830</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 2 日 (水)	<u>40,350</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 3 日 (木)	<u>40,590</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 4 日 (金)	<u>40,905</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 7 日 (月)	<u>39,930</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 8 日 (火)	<u>39,840</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 9 日 (水)	<u>39,765</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 10 日 (木)	<u>39,870</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 11 日 (金)	<u>39,180</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 14 日 (月)	<u>38,790</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 15 日 (火)	<u>38,310</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 16 日 (水)	<u>36,900</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 17 日 (木)	<u>35,700</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 18 日 (金)	<u>35,550</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 22 日 (火)	<u>36,150</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 23 日 (水)	<u>35,340</u>	<u>43,750</u>
平成 20 年 7 月 24 日 (木)	<u>34,665</u>	<u>43,750</u>

平成20年7月25日(金)	<u>35,640</u>	<u>43,750</u>
平成20年7月28日(月)	<u>37,455</u>	<u>43,750</u>
平成20年7月29日(火)	<u>38,445</u>	<u>43,750</u>
平成20年7月30日(水)	<u>38,460</u>	<u>43,750</u>
平成20年7月31日(木)	<u>39,210</u>	<u>43,750</u>

II 【理由】

下限行使価格に基づく修正であります。

なお、当修正による行使額面総額への影響はございません。

以上